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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 45º SESSÃO ORDINÁRIA DE 16 DE 
SETEMBRO DE 2025. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 45° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 16 de setembro de 2025, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 45° SESSÃO ORDINÁRIA DE 16 

DE SETEMBRO DE 2025. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 

 

EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI 

 

Projeto de Lei nº56/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues, que 

“Autoriza a criação do programa “Mães Pela Educação, Mães Que Educam”, onde 

mães solo residentes em Mesquita irão atuar como explicadoras para estudantes da 

rede pública municipal, e dá outras providências”. 

 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO 

 

Projeto de Resolução nº6/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues, que  

“Institui o Programa de estágio para alunos do ensino médio nas escolas estaduais 

de Mesquita, e dá outras providências”. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº97/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Humberto Carvalho 

da Silva Garcia”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº98/2025, de autoria do Vereador Vinicius 

Bonitão, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Ivanilton Almeida de Andrade”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº99/2025, de autoria do Vereador Diogo Talento, 

que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Eduardo Reina Gomes de 

Oliveira”. 
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Projeto de Decreto Legislativo nº100/2025, de autoria do Vereador Diogo 

Talento, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a 

senhora Lilian Medeiros”. 

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador Vinny  – Apresentou 01 Pedido de Providência 

- Solicita a troca de tampa de bueiro em via pública na Rua Marquesa de Grizelda 

nº852, Centro. 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

Vereador Tiago Kurtz 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda que seja realizado o serviço de conservação em 

toda extensão das Ruas: Magno de Carvalho, Lucy Flores, Paulo Macedo, João 

Bittencourt, Nelson Ramos, Pereira Reis, Aurora, Marquesa de Grizelda, Prefeito José 

Montes Paixão, Barão de Salusse e Mucuri. 

 

Vereador Vinicius Bonitão 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança a reforma da Quadra Esportiva da Rua 

Paraná nº682, Bairro: Centro. 

- Indica a Secretaria Municipal de Governança a instalação de um guarda-corpo na 

escadaria na Rua Patativa nº245, Bairro: Alto Uruguai. 
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Vereador Vinny 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

reforma da praça localizada na Rua Magno de Carvalho nº2014, Bairro: Chatuba. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

 

Vereador  Raphael Duarte 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: 

 

- ROSANGELA PENEDO DOS SANTOS 

 

Vereador  Dudu 2D 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores (as): 

 

- IVAN JÚLIO GUEDES DE LIRA 

- ANDERSON OLIVEIRA DE SOUZA 

- PAMELA DA SILVA BERNADINO DOS SANTOS 

 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 88/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

Edeir Gonçalves do Carmo”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 91/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora 

Wilcilene Aguiar da Silva”. 
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Projeto de Decreto Legislativo nº 93/2025, de autoria do Vereador Gelson 

Henrique, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 

ao senhor Cláudio Pereira da Conceição”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 94/2025, de autoria do Vereador Rodrigo 

Rodrigues, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 

ao senhor Wallace Aquino Ferreira”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 95/2025, de autoria do Vereador Rodrigo 

Rodrigues, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 

a senhora Sônia Iara dos Santos Costa”. 

 

 

 

 


